
На Концептуальному рівні ми плануємо створення системи у вигляді 
віртуального бібліографічного простору, який буде подано як сукупність 
інформаційних бібліотечних систем в форматі обміну. Реалізація цієї ідеї 
забезпечить:

- автоматизований обмін бібліографічними описами між бібліотеками 
(в т.ч.між вітчизняними та закордонними);

- одночасний доступ багатьох користувачів різних бібліотек, а також 
користувачів Інтернєту до електронних каталогів бібліотек, які сконцент
ровані в мережі;

- автоматизовані технології міжбібліотечного обміну літературою;
- такі сучасні послуги, як електронне замовлення літератури;
- перехід на новий рівень у сфері бібліотечної обробки документів та 

поповнення фондів бібліотеки.
Переїзд у 1999 р. у нове приміщення, сприятливві умови для розмі

щення фондів та  каталогів, розгортання взаємопов’язанного комплексу 
читальних залів, запровадження сучасного обладнання, автоматизація біб
ліотечно-інформаційних процесів дає змогу налагодити органічно з’єднану 
систему бібліотечної діяльності в сукупності всіх ії функцій -  комплекту
вання, опрацювання, зберігання, обслуговування та інформування.

Оскільки бібліотека Уніерситету внутрішінх справ є головним м ето
дичним центром по керівництву діяльності підвідомчих бібліотек мережі, 
вона потребує подальшого удосконалення їх діяльності у всіх сферах ін
формаційно-бібліографічного обслуговування читачів.

На порозі третього тисячоліття бібліотека вступає в новий інформа
ційний простір та будує нові принципи своєї діяльності з сучасною доку
ментальною та інформаційною базою, міцним фаховим колективом.
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Н а у к о в о -д о с л ід н а  діяльність 
у  Харківськом у ін сти туті п о ж е ж н о ї безпеки МВС України

Одним із важливих напрямків роботи вищого закладу освіти є науко
во-дослідна діяльність, що здійснюється професорсько-викладацьким скла
дом ВЗО.

У ХІП Б МВС України даний напрямок почав розвиватися з 1993 року. 
За цей час вченими інституту були закладені основи організації і проведен
ня науково-дослідної роботи, досягнуті певні успіхи в підвищенні пожежної 
безпеки в Україні. Тільки за період із 1995 по 1999 рік в інституті було ви
конано 59 НДР. Сьогодні в інституті виконуються наукові дослідження з 29
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тем, у проведенні яких беруть участь 69 співробітників інституту, із них 8 
докторів і 29 кандидатів наук. Б іля 20 співробітників інституту виконують 
дві і більше науково-дослідні роботи.

За період існування інституту в ньому склалися й активно працюють у 
різних напрямах наукових досліджень декілька наукових шкіл: розробка 
методів і засобів підвищення ефективності систем пожежної автоматики, 
розробка засобів і приладів підвищення ефективності систем аерозольного 
пожежогасіння, удосконалювання системи транспортного забезпечення 
пожежогасіння для найбільших міСТнУКраїни, вирішення проблем вогне
стійкості і залишкової міцності будівельних конструкцій, застосування і 
впровадження нових інформаційних технологій, удосконалення оператив
но-тактичного забезпечення гасіння пожеж, створення нових зразків поже
жної техніки, дослідження в області впливу психологічних чинників на дія
льність пожежних і питання фізичної підготовки спортсменів, тощо.
. .. . Керівництво дим и школами здійснюється: Заслуженим винахідником 

України, доктором технічних наук, професором Абрамовим Ю.О., докто
рами'технічних даук, професорами Комяк В.М., Редько О.Ф., Фоміним

Куценко Д.М., Івановим М.І., докторами фізико-математичних наук, 
професорами Ольшанським В.П., Тюріним С Ю . У.рамках цих же проблем 
ведеться ряд дисертаційних досліджень. Крім того*, до складу авторських 
колективів входить біля 200 курсантів. пгщзінХ

Результати наукових досліджень упроваджуються не тільки в практич
ну діяльність, пожежної охоррни, але і знаходять значне місце в навчально
му процесі при підготовці спеціалістів і ндуково-педагогічних кадрів для 
Державної, .цржежнец охрррни. За результатами, НДР видано 12 навчальних
посібнцків, £ |ТЗОнаакід їзоаз нпщінноп шо:;

Професорсько-викладацький, склад інституту бере активну участь у 
поширенні результатів наукових досліджень. За період із 1994 року по те
перішній час співробітники інституту взяли участь більш, ніж у 80 науково- 
технічних і науково-практичних конференціях і семінарах, на яких було зро
блено ґґонад 250 дбйбвідей; опублікували більше 600 наукових праць, серед 
котрих понад 20 монографій, подано 18 заявок на одержання патенту. На 
сьогоднішній день отримано 5 патентів і 8 рішень про видачу патенту. Се
ред видань, у котрих часто, пубдікуються ь,аукові праці співробітників ін
ституту, збірники наукових прань Харківського інституту пожежної безпеки 
МВС України, збірники наукових праць Харківського Національного уні
верситету ім. В.Н. Каразіна, Харківського військового університету, Хар- 
ківськбгЬ 'держабнбґІ»' технічного автодорожнього університету, журнал 
«Пожаровзрьівобезопасность» та ін. Усі названі видання входять у перелік 
наукових видань, що затверджені ВАК України.

На початку 1997 року співробітники інституту взяли участь у конкурсі 
наукових праць молодих учених, що був організований Національною ака
демією наук України. На конкурс було подано дві роботи. За підсумками
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конкурсу роботу K.M. Острикова рішенням Президії НАН України від 
12.03.97 р. нагороджено дипломом і грошовою премією, а робота С.П. Ка- 
рлаша відзначена серед десятьох кращих.

З огляду на наявність значного наукового потенціалу Х ІП Б МВС 
України (у навчальному закладі працює 9 докторів технічних наук і профе
сорів і більш 60 кандидатів наук і доцентів) і на сучасні потреби пожежної 
охорони, рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти України з 1995 
року при Харківському інституті пожежної безпеки відкрита ад’юнктура, 
що є єдиною в Україні, де проходять підготовку ад’юнкти і здобувачі за фа
хом «Пожежна безпека». Сьогодні в ад’юнктурі інституту навчається 22 
співробітника Державної пожежної охорони. Крім того 18 співробітників 
проходять підготовку як здобувачі наукового ступеня кандидата наук. З 
1995 року по теперішній час 23 співробітники інституту захистили канди
датські дисертації, 8 працюють над докторськими дисертаціями.

Наказом ВАК України від 03.12.97 № 715 у Харківському інституті по
жежної безпеки МВС України створена спеціалізована вчена рада 
К64.707.01 з правом прийняття до розгляду і проведення захистів дисерта
цій на здобуття наукового ступеня кандидата наук за фахом 05.26.03 - П о
жежна безпека. До складу спеціалізованої вченої ради ввійшло 11 високо
кваліфікованих спеціалістів - 8 докторів і 3 кандидати наук. З 26 лютого 
1998 року в раді відбулося 13 захистів дисертацій на здобуття наукового 
ступеня кандидата технічних наук.

Таким чином, у Харківському інституті пожежної безпеки просліджує- 
ться зростаюча тенденція до підвищення рівня наукових досліджень, усе 
більше уваги приділяється залученню і вихованню молодих наукових кад
рів, проводиться визначна робота з підвищення інтелектуального рівня 
професорсько-викладацького складу.
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